

# 油价涨 电动车行业没沾光

3月份日均销售4—6辆,与2月份相比持平甚至略有下降

本报4月2日讯(见习记者 石伟)油价“破八”,电动车行业发展前景被普遍看好。1日,记者从淄博市各大电动车品牌专卖店了解到,电动车并未出现火爆销售的场面,各大专卖店3月份日均销售在4—6辆左右,销售量与2月份相比基本持平甚至略有下降。

“3月份是电动车销售的淡季,我们一天也就卖出去5—6辆吧,2月份卖的多一些,每天能卖出8—9辆”。新日电动车总店翟经

理告诉记者,2月份来看车咨询的人很多,3月份就少了。当问到油价上涨是否给他们店的销售带来影响时,她告诉记者“几乎没有”,“没感觉到”。

三枪电动车专卖店郭经理告诉记者,买汽车的人和买电动车的人是两个不同的群体,真想买汽车的人是不会仅仅因为油价上涨而去选择电动车的。他说,来他店里买电动车的人都是本来就有这个想法,那种想买汽车,后来因为油价上涨而改买电动车的基本

没有。

业内人士郭先生则向记者透露,电动车行业发展已经难有大作为,电动车制造材料成本不断攀升,技术水平也达到顶峰,不会再有新的突破;电动车市场需求已接近饱和,一个普通家庭甚至拥有四五辆电动车。郭先生告诉记者,电动车自身的发展也面临着质量问题的制约,“虽然电动车市场发展已经很成熟,但是有些厂家生产的电动车在质量上不仅没有相应的提高,反而不断下滑”。

## 清明节看斗鸡

4月1日,临淄区的清明节民俗展演中,古老的斗鸡比赛精彩上演。临淄是齐国故都,春秋战国时期就盛行斗鸡,如今临淄当地成立了斗鸡协会,斗鸡文化得到了进一步传承发扬,成为清明民俗活动中一道亮丽的风景线。

本报记者 王亚男 通讯员 崔立来 摄影报道



捕风捉影恨错人

## 持刀扎坏“仇人”车轮胎

本报4月2日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 孙永)

博山区的王某因怀疑他人偷了自己的车,持水果刀将人家的车轮胎扎坏。3月30日,王某因故意损毁公私财物被行政拘留。

王某下岗后在博山区某医院门市部工作,2006年王某丢失了一辆天津大发双排货车。听人说是吕某偷了他的车,但没有证据,王某便对吕某怀恨在心。2月23日早上,

吕某的弟弟驾驶吕某的金杯面包车来到王某工作的医院门市部附近。王某发现吕某的车后,为“报仇”,持一把11厘米长的水果刀,趁人不注意,将吕某的车轮胎扎坏。

博山公安分局大街派出所接到报警后,对案件展开调查,走访取证,查看附近监控录像,最终确定了王某的违法事实。3月30日,王某因故意损毁公私财物被行政拘留。

## 淄川打造国际商贸城

本报4月2日讯(见习记者 董章程 樊伟宏 通讯员 孙红梅 李萍)

3月30日上午,中国服装市场发展提升论坛暨鲁中国际商贸城·鞋城合作签约仪式在淄川举行。本次论坛提出了全面实践“新型高端市场综合体理论和模式”,将打造以鲁中国际商贸城为主的新型高端市

场综合体。

记者了解到,鲁中国际商贸城占地面积2.52万平方米,总建筑面积达10万平方米,是一座集商品展示交易、客户服务、批发零售等多种商业功能于一体的新型高端市场综合体,同时也是一个集餐饮、休闲娱乐等多种生活功能于一体的现代化市场综合体。

## 滚烫小吃多用塑料袋打包

专家称,超过50度塑料袋就释放有毒物质

本报4月2日讯(见习记者 王洪玲)1日,记者在张店区美食街多家小吃摊点看到,许多餐点用塑料袋打包热食。据山东理工大学化学系陈教授介绍,塑料袋加热超过50度可能释放致癌物质。

1日中午,记者在张店区美食街附近一个午餐点看到,摊主往套着白色塑料袋的碗里倒入滚烫的米线,待顾客吃完,收拾餐具后顺手把一次性塑料袋扯下扔进垃圾桶里,然后再套上新的塑料袋接着给其他客人使用。

塑料袋装热食到底

卫生吗?山东理工大学化学系陈教授告诉记者,能够装入口食物的塑料袋必须是达到食品级标准的专用食品袋。目前许多摊上使用的都是价格低廉的薄膜塑料袋,多数是再生材料。这种含有聚氯乙烯的塑料袋,遇到高温会释放出铅等有毒物质。当温度超过50℃时,塑料袋里面的有毒成分就会渗出,从而污染食物,对人体造成危害,长期食用,会造成慢性中毒,还存在致癌可能。并且,孕妇若长期食用这种套袋的

食物,会导致畸形胎儿发生率增加。

据介绍,有些塑料袋会添加一些增白剂、荧光粉,它们除了有潜在致癌性,还会破坏人体的免疫力。另外,如果塑料袋中重金属超标,会对血液系统和智力发育造成影响。

虽然用塑料袋装冷食物是可以的,但是这种塑料袋由于难降解,会对环境造成污染。所以现在很多商家开始用纸袋装食物,这种做法是可取的,不仅卫生,而且环保。

齐鲁晚报

咨询电话: 0533-6120599

《今日淄博》

招分类广告代理